

## PŘILBA 5-RS

Přilba 5-RS je klasifikována jako prostředek osobní ochrany (OOP) podle evropské direktivy PPE 89/686/EEC a musí být používán v souladu s normou EN 397.

Orgán, který se podílel na fázi vývoje: NÁRODNÍ CENTRUM PRO OCHRANNÉ PROSTŘEDKY Oznámený kontrolní subjekt: 0159 Autovia de San Pablo s/n SEVILLA

### TRÍDY OCHRANY A OMEZENÍ POUŽITÍ

Přilba 5-RS se je určena k použití:

K ochraně hlavy před úderem, nebo pádem tělesa do hodnoty kinetické energie 50 J. Přilba splňuje požadavky na elektrickou izolaci až 440 VAC. Přilba je použitelná v rozmezí teplot mezi -10 °C a +50 °C.

### POKYNY PRO SPRÁVNÉ POUŽITÍ PŘILBY

Přilbu nasadíme na hlavu tak, aby náhlavní pásy obepínali hlavu a potní pásek čelo.

Pro zajištění polohy přilby na hlavě je nutno upravit pásek na zátylku.

Výška usazení skořepiny na hlavě lze nastavit pomocí náhlavní vložky a to do tří různých poloh.

Přilba nesmí být za žádných okolností upravována za účelem připevnění příslušenství, které není doporučeno výrobcem.

Je zakázáno výrobek upravovat, nebo pozměňovat jinak, než to doporučuje výrobce.

### REVIZE

Před použitím přilby je třeba provést vizuální kontrolu, že skořepina přilby a náhlavní pásy nejeví známky prasklin a jiného poškození.

### SKLADOVÁNÍ A PŘEPRAVA

Když se přilba přestane používat, je vhodné přilbu pro přepravu a skladování uložit do původního obalu. Pokud není k dispozici původní obal, použijte igelitový sáček. Přilbu je třeba uchovávat na suchém a čistém místě bez dosahu tepelných zdrojů a slunečního záření.

### DEZINFEKCE A ČISTĚNÍ

Na skořepinu a upevňovací pásy použijte hadřík namočený v 25% roztoku alkoholu zředěný s vodou.

### EXPIRACE

Před každým použitím přilby je ji třeba důkladně prohlédnout, zda se neobjevily praskliny a jiná poškození na skořepině a náhlavní vložce. Při zjištění jakýchkoliv nedostatků tohoto typu by měla být přilba vyřazena a zlikvidována. Přilba, která byla již vystavena nadměrnému nárazu a přesto nejeví známky poškození, by měla být rovněž vyřazena a zlikvidována. Ujistěte se, že před použitím je k přilbě vždy spolehlivě upevněna náhlavní vložka a tylový pásek je optimálně nastaven podle velikosti hlavy, aby byla zachována správná funkčnost přilby. Tento výrobek by se měl skladovat na chladném a tmavém místě a používat pět let od data výroby nebo nejvýše 2 (nebo 4) roky od prvního otevření obalu, podle toho, co nastane dříve.

Životnost ochranné přilby je 2 roky, v případě že ochrannou přilbu užíváte pravidelně (75% a více pracovní doby).

Pokud přilbu používáte pouze příležitostně (méně než 25% pracovní doby), její životnost je 4 roky. Po uplynutí této doby, je nutné přilbu vyřadit a zlikvidovat.

Datum výroby lze odečíst takto: Dvě číslice ve středu označují rok a šipka ukazuje na měsíc výroby.

### VÝMĚNA SOUČÁSTÍ

Vyměnitelnou součástí přilby je náhlavní vložka. Tato vložka je bílé barvy a zasunuje se dovnitř skeletu do 6-ti k tomu určených drážek. Také potní páska je vyměnitelná. Oba náhradní díly si vyžádejte od výrobce a uveďte, že jsou určeny pro přilbu CLIMAX model 5-RS.

### DODRŽENÉ NEPOVINNÉ POŽADAVKY

Kromě toho, že tato přilba splňuje všechny požadavky na ochranu vyžadované normou EN 397, vykazuje ještě následující doplňkové charakteristiky:

- 440 VAC - Elektrická izolace. Ochrana uživatele před náhodným krátkým stykem s elektrickými vodiči až do 440 V střídavého proudu.